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РЕЛИЗ


Студенты из Санкт-Петербургского государственного экономического университета представили решения по устойчивому развитию нефтегазового дела
Студенты Санкт-Петербургского государственного экономического университета приняли участие в отборочном этапе IX Международного инженерного чемпионата «CASE-IN», который входит в президентскую платформу «Россия – страна возможностей».
Международный инженерный чемпионат «CASE-IN» − международная система соревнований по решению инженерных кейсов среди студентов, школьников и молодых специалистов. Цель чемпионата − популяризация инженерно-технического образования и привлечение наиболее перспективных молодых специалистов в топливно-энергетический и минерально-сырьевой комплексы.
Организаторы Чемпионата − Фонд «Надежная смена», Некоммерческое партнерство «Молодежный форум лидеров горного дела» и ООО «АстраЛогика».
Чемпионат реализуется с использованием Гранта Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества, предоставленного Фондом президентских грантов.
«CASE-IN» поддерживают ведущие компании ТЭК и МСК России: АО «СО ЕЭС», АК «АЛРОСА» (ПАО), Госкорпорация «Росатом», ПАО «РусГидро», ПАО «ФСК ЕЭС»,  ПАО «СИБУР Холдинг»,  ПАО «Татнефть»,  АО «НИПИГАЗ»,  ООО «Сибирская генерирующая компания», ООО «Ай Эм Си Монтан», АО «Сибирский Антрацит», ООО «Майкромайн Рус», ООО «Распадская угольная компания»,  ООО  «Прософт-Системы»,  ПАО  «Якутская топливно-энергетическая компания»,  ООО «ЕвразХолдинг».
Чемпионат проходит в более 60 вузах России и стран СНГ. В ходе отборочных этапов в феврале – мае 2021 года более 10 000 будущих и молодых инженеров топливно-энергетического и минерально-сырьевого комплексов решают инженерные кейсы по единой теме Чемпионата «Устойчивое развитие».
Несмотря на дистанционный формат отборочного этапа, мероприятие запомнилось насыщенной программой, яркими выступлениями команд и интерактивными презентациями, посвященными профессиональной карьере студентов и магистрантов.
Отборочный чемпионат открыл приветственным словом Н.Тойвонен, проректор по стратегическому развитию Санкт-Петербургского государственного экономического университета. В свой выступлении Николай Рудольфович подчеркнул важность поддержки развития практико-ориентированных подходов к обучению, направленных на развитие как профессиональных компетенций, актуальных на рынке труда, так и мета-навыков, обеспечивающих эффективность их применения. СПбГЭУ и дальше будет поддерживать конкурс CASE-IN и зародившуюся в университете традицию – передаче знаний от одного поколения участников к другому: участники «CASE-IN» становятся кураторами новых команд и выступают в роли членов экспертного жюри.
Студенческие команды представили свои решения по направлению «Нефтегазовое дело». Кейс был направлен на поиск решения по использованию промышленных газов для увеличения нефтеизвлечения и снижения углеродного следа. В течение десяти дней 12 команд совместно работали над интересным кейсом с многовариантным решением. Командное единение, творческий подход и смекалка помогли участникам чемпионата разработать свое оригинальное видение ответов на задание, которое они представили экспертному жюри.
Решения оценили эксперты отраслевых компаний, среди которых: Институт «ТатНИПИнефть», Филиал ООО «Газпром Инвест» «Ноябрьск», Лаборатория Научно-образовательный центр «Газпром-Политех», а также преподаватели Санкт-Петербургского государственного экономического университета и Санкт-Петербургского государственного электротехнического университета «ЛЭТИ» им. В.И. Ульянова (Ленина). Возглавила жюри к.э.н., доц. кафедры международного бизнеса Боровская И.Л.
Первое место заняла команда SMART PROJECT: Штоль Мария Сергеевна (капитан команды), Драган Виктория Константиновна, Молоканов Илья Станиславович, Флягина Елизавета Андреевна (Санкт-Петербургский государственный экономический университет).
На втором месте команда АГРАРИИ: Бабаев Тимур Поладович (капитан команды), Ермашова Екатерина Сергеевна, Зимина Арина Александровна, Шкорлакова Ольга Михайловна (Санкт-Петербургский государственный аграрный университет).
Бронза у команды ВОСЕМЬСОТ ВОСЬМЫЕ: Сутягин Вадим Вячеславович (капитан команды), Кальчинскас Влад Витальевич, Коновалов Николай Константинович, Широкова Александра Андреевна (Санкт-Петербургский государственный экономический университет).
Три команды завоевали право выступить в полуфинале. Будем болеть за ребят!
Завершился отборочный этап «CASE-IN» интерактивной частью: Шаповалова Ирина Михайловна, к.э.н., начальник управления лицензирования, аккредитации и контроля качества образовательной деятельности, представила презентацию «Образовательные проекты и программы дополнительного образования «UNECON Трек» Санкт-Петербургского государственного экономического университета», рассказав об уникальных программах и проектах для студентов, участие в которых усиливают профессиональные знания и формируют востребованные компаниями компетенции; вторую презентацию - «Чем вуз помогает студентам на старте карьеры?» - представила Александра Константиновна Бобылева, начальник отдела карьеры и трудоустройства Управления по работе с выпускниками и корпоративными партнерами СПбГЭУ. В ходе своего выступления Александра Константиновна рассказала об актуальных возможностях для трудоустройства студентов и провела мастер-класс по корректировке резюме.
Организационный комитет Чемпионата СПбГЭУ выражает благодарность кураторам команд: к.э.н., доценту Власовой М.С., к.э.н., доценту Роговой И.Н., к.э.н., доценту Степаненко Д.А., аспиранту Аверьянову А.А., ассистенту Конаревой А.А., старшему преподавателю Мельниковой А.А., старшему преподавателю Прошкиной А.С., к.э.н., методисту Молодёжного медиацентра пресс-службы Санкт-Петербургского государственного аграрного университета Шкорлакову Р.В.
Также выражаем благодарность Шубаевой В.Г., проректору по учебной и методической работе, Тумаровой Т.Г., директору Института магистратуры, Сулейманкадиевой А.Э., руководителю академического отделения института магистратуры «Менеджмент», Евстафьевой И.Ю, декану факультета экономики и финансов, Федосееву И.А., декану факультета управления, Трифоновой Н.В., заведующей кафедрой международного бизнеса, Бахматовой А.К., академическому директору программы «Проектный менеджмент и управление качеством», Бездудной А.Г., руководителю научного содержания  программы «Инновационный менеджмент», Востриковой И.Ю., директору Центра управления коммуникациями и рекламой, Хутиевой Е.С., академическому директору магистерской программы «Международный бизнес», Бурлаку И.А., менеджеру по интернет-маркетингу Центра управления коммуникациями и рекламой, Масловской Е.О., помощнику проректора по учебной и методической работе, Осиповой Е.В., помощнику директора Института магистратуры, Степченковой О.С., ассистенту кафедры международного бизнеса, Ткаченко А.Е., специалисту УМР кафедры международного бизнеса.
Отдельные слова благодарности выражаем экспертному жюри студенческой лиги «Нефтегазовой отрасли: Боровской И.Л., к.э.н., доценту кафедры международного бизнеса, Голубеву В.А., инженеру Лаборатории Научно-образовательного центра «Газпром-Политех», Добросердовой И.И., руководителю академического отделения института магистратуры «Экономика», Дорошенко О.А., ведущему аналитику сетевого центра технологического прогнозирования ИНПРОТЕХ «Санкт-Петербургского государственного электротехнического университета «ЛЭТИ» им. В.И. Ульянова (Ленина)», Микрюкову М.И., экономисту СПбГЭУ, Уварову С.Г., старшему научному сотруднику Института «ТатНИПИнефть», Филатову С.А., ведущему инженеру отдела организации строительства скважин, Филиал ООО «Газпром Инвест» «Ноябрьск», Шаталову А.Н., заведующему лабораторией Института «ТатНИПИнефть».

Председатель Организационного Комитета Отборочного тура Международного инженерного чемпионата CASE-IN на площадке СПбГЭУ, проректор по учебной и методической работе, д.э.н. Шубаева В.Г.
Зам. председателя Организационного комитета Отборочного тура Международного инженерного чемпионата CASE-IN на площадке СПбГЭУ, зав. каф. международного бизнеса, к.э.н. Трифонова Н.В.
Отв. за общую подготовку отборочного этапа в СПбГЭУ и за организацию отборочного этапа
по направлению «Нефтегазовое дело» – доц. каф. международного бизнеса Ковалева А.С.

Финал Международного инженерного чемпионата «CASE-IN» пройдет традиционно в Москве и соберет лучшие студенческие инженерные команды вузов России и стран СНГ. Формат чемпионата (очный или дистанционный) будет зависеть от эпидемиологической обстановки в России.
Победители финала чемпионата получат ценные призы, возможность принять участие во всероссийских отраслевых летних форумах, преимущества при поступлении в магистратуру и аспирантуру 20 вузов ─ партнеров чемпионата, а также смогут пройти практику в ведущих компаниях отрасли.
Информационная справка:
Международный инженерный чемпионат «CASE-IN» − это международная система соревнований по решению инженерных кейсов среди школьников, студентов и молодых специалистов отраслей топливно-энергетического и минерально-сырьевого комплексов. Чемпионат реализуется в соответствии с Планом мероприятий, направленных на популяризацию рабочих и инженерных профессий, утвержденным в 2015 году.
Организаторы Чемпионата − Фонд «Надежная смена», Некоммерческое партнерство «Молодежный форум лидеров горного дела» и ООО «АстраЛогика».
Соорганизатором направления «Электроэнергетика» Студенческой лиги «CASE-IN» выступает Ассоциация «Российский национальный комитет Международного Совета по большим электрическим системам высокого напряжения», соорганизатором направлений «Горное дело» и «Геологоразведка» выступает − Межрегиональная общественная организация «Академия горных наук». Соорганизатором Лиги молодых специалистов выступает ФГБУ «Центр содействия молодым специалистам».
Национальными партнерами Чемпионата выступают: Министерство энергетики РФ, Министерство науки и высшего образования РФ, Министерство природных ресурсов и экологии РФ, Министерство труда и социальной защиты РФ, Министерство промышленности и торговли РФ,  также Федеральное агентство по делам молодежи (Росмолодежь), Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов и ФГБУ «Центр содействия молодым специалистам». 
Автономная некоммерческая организация (АНО) «Россия – страна возможностей» была создана по инициативе Президента РФ Владимира Путина. Ключевые цели организации: создание условий для повышения социальной мобильности, обеспечения личностной и профессиональной самореализации граждан, а также создание эффективных социальных лифтов в России. Наблюдательный совет АНО «Россия – страна возможностей» возглавляет Президент РФ Владимир Путин.
АНО «Россия – страна возможностей» развивает одноименную платформу, объединяющую 26 проектов: конкурс управленцев «Лидеры России», конкурс «Лидеры России. Политика», студенческая олимпиада «Я – профессионал», международный конкурс «Мой первый бизнес», всероссийский конкурс «Большая перемена», всероссийский проект «Время карьеры», всероссийский конкурс «Доброволец России», проект «ТопБЛОГ», проект «Профстажировки 2.0», проект «Культурный код», фестиваль «Российская студенческая весна», всероссийский конкурс «Мастера гостеприимства», «Грантовый конкурс молодежных инициатив», конкурс «Цифровой прорыв», профессиональный конкурс «Учитель будущего», конкурс «Лучший социальный проект года», всероссийский проект «РДШ – Территория самоуправления», соревнования по профессиональному мастерству среди людей с инвалидностью «Абилимпикс», всероссийский молодежный кубок по менеджменту «Управляй!», Российская национальная премия «Студент года», движение «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia), благотворительный проект «Мечтай со мной», всероссийский конкурс «Лига вожатых», конкурс «Моя страна – моя Россия», международный инженерный чемпионат «CASE-IN», «Олимпиада Кружкового движения НТИ.Junior» и «Конкурс политологов» (проводится совместно с ЭИСИ).
В рамках деятельности АНО «Россия – страна возможностей» в феврале 2019 года создан образовательный центр – Мастерская управления «Сенеж». Он призван формировать генерацию активных граждан, в том числе компетентных государственных служащих, прошедших современную профессиональную подготовку и объединенных ценностью ответственного служения стране и обществу.
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