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Пример автобиографии

АВТОБИОГРАФИЯ

Я, Иванов Алексей Владимирович, родился 26 мая 1995 года в г. Пушкино Московской области, в семье военнослужащего. По национальности русский. Социальное происхождение – из рабочих и служащих.
В 2002 году пошёл учиться в 1 класс Пушкинской средней школы № 8, где окончил 11 классов в 2013 году. В этом же году поступил в Санкт‑Петербургский государственный экономический университет (СПбГЭУ), в котором обучаюсь на 2 курсе по направлению «Деньги, кредит, банки».
Владею английским языком: Базовые знания.
Государственных наград не имею.
Семейное положение: 16 июня 2014 года вступил в брак.
Жена – Иванова (ПЕТРОВА) Татьяна Викторовна, родилась 10 января 1995 года в г. Невьянске Свердловской области, русская. Работает в Открытое акционерное общество (ОАО) «РЖД» (г. Санкт-Петербург) в должности телеграфиста.
Отец – ИВАНОВ Владимир Николаевич, родился 11 апреля 1975 года в г. Пушкино Московской области, русский.  Умер в 2010 году.
Мать – ИВАНОВА (СМИРНОВА) Елена Михайловна, родилась 28 мая 1975 года в с. Татарка Новодугинского района Смоленской области, русская. Работает оператором газовой котельной № 8 г. Пушкино Московской области. Проживает в г. Щелково Московской области, Пролетарский проспект, д. 2, кв. 96.
Отец жены – ПЕТРОВ Виктор Николаевич, родился 30 апреля 1973 года в г. Пушкино Московской области, русский. Работает на заводе «Урал кабель» технологом. Проживает в г. Екатеринбурге, улица Готвальда д.15, кв. 89.
Мать жены – ПЕТРОВА (ВОЛКОВА) Надежда Владимировна, родилась 12 февраля 1973 года в г. Невьянске Свердловской области, русская. Работает на заводе «Урал кабель» изготовителем фильер. Проживает в г. Екатеринбурге, улица Готвальда д.15, кв. 89.
Сестра жены – ПЕТРОВА Ирина Фёдоровна, родилась 29 марта 1991 года в г. Невьянске Свердловской области, русская. Работает специалистом по недвижимости Общества с ограниченной ответственностью (ООО) «АДВЕКС» в г. Екатеринбурге. Проживает с родителями.
Я и вышеперечисленные родственники к уголовной ответственности не привлекались, судимы не были, за границей не проживали и не проживают в настоящее время.
10 октября 2017 года.                                                      		     Иванов А.В.
