Уважаемые коллеги!

От имени ректора Санкт-Петербургского государственного экономического университета разрешите приветствовать участников участников научно-методической конференции «Неделя инженерной экономики в СПбГЭУ».

Уважаемые участники Конференции!
На 17 съезде Российского союза промышленников и предпринимателей Президент России Владимир Путин отметил, что «Освоение новых производственных и управленческих технологий должно сопровождаться притоком квалифицированных кадров…».  Университеты страны активно работают в этом направлении.  Реализуется федеральный проект «Передовые инженерные школы».  Инженерные школы, создаваемые на базе вузов, поддерживаемые Минобрнауки России,  решают задачи крупных индустриальных партнеров и повышают качество инженерного образования. Перед современными вузами стоит задача в короткие сроки подготовить как инженерно-технических специалистов, так и инженеров-экономистов, что позволит восполнить дефицит кадров на предприятиях во всех отраслях реального сектора экономики. 
Качественная инженерно-экономическая подготовка должна быть нацелена на создание новых образовательных программ с учетом необходимости опережающей подготовки специалистов для реального сектора экономики, повышение квалификации преподавателей, а также привлечение в вузы лучших практиков из индустрии и решение конкретных задач для промышленных партнеров. 
Такой подход позволит не только подготовить необходимые для высокотехнологичных отраслей кадры, но и в целом трансформировать отечественное инженерно-экономическое образование, восстановив престиж и статус инженера-экономиста.
Федеральная инновационная площадка Санкт-Петербургского государственного экономического университета «Образовательно-технологическая платформа содействия развитию профессиональных компетенций по инженерной экономике в условиях цифровизации» объединит за 4 дня в рамках нашей конференции 105 университетов, представителей 35 предприятий реального сектора экономики, 75 спикеров из 63-х регионов России. 
[bookmark: _GoBack1]Благодарю всех участников конференции за готовность внести свой вклад в ее работу и приглашаю к открытым продуктивным дискуссиям.
Выражаю уверенность в том, что результаты работы конференции позволят выработать предложения по эффективной подготовке инженеров-экономистов нового типа и внесут существенный вклад в решение важных государственных задач обеспечения технологического суверенитета России.



