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Председатель: 

Горбашко Елена Анатольевна, доктор экономических наук, профессор, проректор по научной работе Санкт-Петербургского государственного экономического университета (Россия)

Сопредседатель: 

Маслобоева Ольга Дмитриевна, кандидат философских наук, доцент кафедры философии Санкт-Петербургского государственного экономического университета (Россия).

Ученый секретарь: 

Черных Андрей Александрович, аспирант кафедры русской философии и культуры, Институт философии СПбГУ.
Члены Оргкомитета: 

Пигров Константин Семёнович, доктор философских наук, профессор кафедры социальной философии и философии истории Санкт-Петербургского государственного университета (Россия); 

Глаголев Владимир Сергеевич, доктор философских наук, профессор кафедры философии им. А.Ф. Шишкина Московского государственного института международных отношений МИД России;

Гусева Елена Алексеевна, доктор философских наук, профессор кафедры философии Санкт-Петербургского государственного экономического университета (Россия);

Силантьева Маргарита Вениаминовна, доктор философских наук, зав. кафедрой философии им. А.Ф. Шишкина Московского государственного института международных отношений МИД России;
Батыр Татьяна Борисовна, к. филос. н., преп., Тараклийский государственный университет им. Григория Цамблака, Республика Молдова;
Рудольф Бьеран, доктор физики, научный сотрудник CNRS, Франция;

Дай Чуан, кандидат культурологии, преподаватель, Хуацяоский университет, КНР;

Генрих Бройер, кандидат философских наук, Чехия;
Тягунов Сергей Иванович, кандидат философских наук, доцент, зав. кафедрой философии Санкт-Петербургского государственного экономического университета (Россия).

29 июня, четверг
Регистрация участников международной научной конференции
В формате видеоконференции:

https://webinars.unecon.ru/1681/UNECONconference
По технико-организационным вопросам можно обращаться: st086103@student.spbu.ru
Андрей Александрович Черных
+7 (952) 357-20-08

И в ауд. 2125 СПбГЭУ по адресу Канал Грибоедова 30/32

с 10-00 до 10-20 

Открытие конференции – с 10-20 до 10-30
Горбашко Елена Анатольевна, д. экон. н., проф., проректор по научной работе Санкт-Петербургского государственного экономического университета, председатель оргкомитета конференции. Приветственное слово

Маслобоева Ольга Дмитриевна, к. филос. н., доц. кафедры философии Санкт-Петербургского государственного экономического университета, сопредседатель оргкомитета конференции. Приветственное слово

Первое пленарное заседание – с 10-45 до 14-00
ДИАЛОГ КУЛЬТУР В ТВОРЧЕСКОМ КОНТЕКСТЕ
Регламент докладов – 15 мин., вопросы к докладчику – до 5 мин.
Модераторы: Маслобоева Ольга Дмитриевна, к. филос. н., доц. кафедры философии СПбГЭУ и Черных Андрей Александрович, аспирант кафедры русской философии и культуры, Институт философии СПбГУ.
Пигров Константин Семёнович, д. филос. н., проф. кафедры социальной философии и философии истории, Институт философии Санкт-Петербургского государственного университета: ДИАЛЕКТИКА ВОИНСТВЕННОСТИ И ТВОРЧЕСКОЙ АКТИВНОСТИ. К ПРОЧТЕНИЮ РАБОТЫ ПЬЕРА-ЖОЗЕФА ПРУДОНА «ВОЙНА И МИР».
Рудольф Бьеран, доктор физики, научный сотрудник CNRS, Франция: ИДЕЯ ОБЩЕГО ДЕЛА У АМЕРИКАНСКОГО УЧЕНОГО И ПОПУЛЯРИЗАТОРА КОСМИЧЕСКОГО ОСВОЕНИЯ КАРЛА САГАНА. Видеоконференция.
Виноградова Наталья Викторовна, к. филос. н., доц., ФГБОУ ВО «Уфимский государственный нефтяной технический университет»: Ж.-П. САРТР В КОНТЕКСТЕ РУССКОЙ И СОВЕТСКОЙ КУЛЬТУРЫ. Видеоконференция.
Коломиец Галина Григорьевна, д. филос. н., проф. кафедры философии, культурологии и социологии, Оренбургский государственный университет: АКТУАЛИЗАЦИЯ ИССЛЕДОВАНИЯ В.С. СОЛОВЬЕВА «КИТАЙ И ЕВРОПА». Видеоконференция.
Козловская Карина Александровна, магистрант института Технологических машин и транспорта леса, Санкт-Петербургский государственный лесотехнический университет имени С.М. Кирова: КУЛЬТУРНЫЙ ДИАЛОГ РОССИИ И КИТАЯ.
Жань Цзиньхун, аспирант кафедры истории зарубежной философии философского факультета, Московский государственный университет им. М.В. Ломоносова, КНР: ДИАЛОГ МЕЖДУ КИТАЙСКОЙ И ЗАПАДНОЙ КУЛЬТУРОЙ НА ФОНЕ ГЛОБАЛИЗАЦИИ. 
Видеоконференция.
Дай Чуан, кандидат культурологии, преподаватель, Хуацяоский университет, КНР: ТРАНСФОРМАЦИИ КИТАЙСКОГО СОВРЕМЕННОГО ИСКУССТВА КАК ПРИМЕР ДИАЛОГА КУЛЬТУР ВОСТОКА И ЗАПАДА. Видеоконференция.
Мочалова Надежда Юрьевна, к. филос. н., зав. кафедрой гуманитарных и социально-экономических наук, Нижнетагильский государственный социально-педагогический институт (ф) РГППУ: СПЕЦИФИКА ДИАЛОГОВОГО ФИЛОСОФСКОГО ДИСКУРСА В СОВРЕМЕННОМ ПОЛИЦЕНТРИЧНОМ МИРЕ.
Зиневич Ольга Владимировна, д. филос. н., зав. кафедрой, Новосибирский государственный технический университет: ДИАЛОГ И МЯГКАЯ СИЛА КУЛЬТУРЫ.
Сескутова Дарья Александровна, студент, Институт философии Санкт-Петербургского государственного университета: SENSUS COMMUNIS КАК ВОЗМОЖНОСТЬ ДИАЛОГА В СОЦИОКУЛЬТУРНОМ ПРОСТРАНСТВЕ. Видеоконференция.
Диваков Данил Олегович, студент, Санкт-Петербургский государственный лесотехнический университет имени С.М. Кирова: КАК ВОЗМОЖЕН ДИАЛОГ КУЛЬТУР В СОВРЕМЕННОМ ОБЩЕСТВЕ.
Обед – с 14-00 до 14-40

Второе пленарное заседание – с 14-40 до 18-00
ФЕНОМЕН ТВОРЧЕСТВА В ФИЛОСОФСКОЙ РЕФЛЕКСИИ: КЛАССИКА И СОВРЕМЕННОСТЬ
Регламент докладов – 15 мин., вопросы к докладчику – до 5 мин.
Модераторы: Манакова Марина Вячеславовна, к. педагогич. н., доц. кафедры педагогики и психологии, Нижнетагильский государственный социально-педагогический институт (филиал) Российского государственного профессионально-педагогического университета (г. Нижний Тагил) и Куприянов Виктор Александрович, старший научный сотрудник, Санкт-Петербургский филиал Института истории естествознания и техники им. С.И. Вавилова РАН. 
Корнилов Сергей Владимирович, д. филос. н., проф. Института образования и гуманитарных наук, Балтийский федеральный университет им. И. Канта: ДИАЛОГИЧЕСКИЙ ПОТЕНЦИАЛ ФИЛОСОФИИ ВСЕЕДИНСТВА В.С. СОЛОВЬЕВА.
Черных Андрей Александрович, аспирант Санкт-Петербургского государственного университета: ПОНЯТИЕ «ТВОРЧЕСТВО» В ФИЛОСОФИИ П.Л. ЛАВРОВА.
Саифназаров Исмаил, доктор философских наук, профессор, Ташкентский государственный экономический университет; Сохибжон Умаржанов, ассистент, докторант, Ташкентский государственный экономический университет: УЧЕНИЕ ФАХРИДДИНА АЛ-РАЗИ О БЫТИИ. Видеоконференция.
Арсланов Виктор Григорьевич, доктор искусствоведения, к. филос. н., главный научный сотрудник НИИ Российской академии художеств:  Мих. ЛИФШИЦ И М. ХАЙДЕГГЕР: ДВЕ КОНЦЕПЦИИ «ИСТИННОГО БЫТИЯ», НРАВСТВЕННОСТИ, ИСКУССТВА И ИСТОРИИ. 
Видеоконференция.
Тукаева Роза Абдулхаевна, к. филос. н., преподаватель, Санкт-Петербургский Государственный Лесотехнический Университет имени С.М. Кирова:  ТВОРЧЕСТВО И ИСКУССТВЕННЫЙ ИНТЕЛЛЕКТ.
Антюшев Иван Игоревич, старший преподаватель кафедры экономики, управления и права, Чувашский государственный педагогический университет им. И.Я. Яковлева (г. Чебоксары): РЕФЛЕКСИЯ ТВОРЧЕСТВА НА СОВРЕМЕННОМ ЭТАПЕ: СУЩНОСТЬ И ГРАНИЦЫ. Видеоконференция.
Веричева Ксения Валерьевна, к. филос. н., доц. кафедры философии СПбГЭУ: СПЕЦИФИКА ФЕНОМЕНА ТВОРЧЕСТВА В СОЦИОКУЛЬТУРНОМ ПРОСТРАНСТВЕ «НОВЫХ МЕДИА».
Кириллова Анна Николаевна, аспирант кафедры философии им. А.Ф. Шишкина, ГБУК МТ «Новая опера» им. Е.В. Колобова: МЕТАМОДЕРНИСТСКИЕ ТЕНДЕНЦИИ В СОВРЕМЕННЫХ ЗАРУБЕЖНЫХ И ОТЕЧЕСТВЕННЫХ ОПЕРНЫХ ПОСТАНОВКАХ. Видеоконференция.
Куделькин Дмитрий Александрович, студент факультета истории, филологии, управления и права, Чувашский государственный педагогический университет им. И.Я. Яковлева (г. Чебоксары): СУБЪЕКТИВНОСТЬ И ОБЪЕКТИВНОСТЬ В ИСКУССТВЕ. Видеоконференция.
Савич Игорь Михайлович, д. биол. н., доктор теологии, директор Фонда «Конкордия», г. Санкт-Петербург: Феномен золотого сечения – творчество природы или свидетельство Разумного Замысла? Видеоконференция.
30 июня, пятница

Третье пленарное заседание – с 10-30 до 13-30
АЛЬТЕРНАТИВНОСТЬ ДОБРА И ЗЛА 
В КОНТЕКСТЕ ТВОРЧЕСТВА
Регламент докладов – 15 мин., вопросы к докладчику – до 5 мин.

(ауд. 2125 СПбГЭУ по адресу Канал Грибоедова 30/32)
Модераторы: Панфилова Марина Игоревна, к. филос. н., доц. СПбГЭУ и Якушкина Наталья Викторовна, к. филос. н., доц., Московский Политехнический университет
Силантьева Маргарита Вениаминовна, д. филос. н., зав. кафедрой философии им. А.Ф. Шишкина МГИМО МИД России: КОНЦЕПТ «ЖАЛОСТЬ» В ИНТЕРПРЕТАЦИИ РУССКОЙ ФИЛОСОФИИ: ОТ В.С. СОЛОВЬЕВА К Н.А. БЕРДЯЕВУ. Видеоконференция.
Батыр Татьяна Борисовна, к. филос. н., преп., Тараклийский государственный университет им. Григория Цамблака, Республика Молдова: ДИАЛЕКТИКА КАТЕГОРИЙ «ДОБРО» И «ЗЛО» В ФИЛОСОФИИ В.С. СОЛОВЬЕВА. Видеоконференция.
Лагурев Алексей Сергеевич, к. филос. н., доц., Санкт-Петербургский гуманитарный университет профсоюзов: ИСТОРИЧЕСКАЯ ТРАГЕДИЯ И ВОПРОСЫ МОРАЛИ: МИХ. ЛИФШИЦ О ДОБРЕ И ЗЛЕ.
Глаголев Владимир Сергеевич, д. филос. н., проф. кафедры философии им. А.Ф. Шишкина МГИМО МИД России: ИЗОБРЕТАТЕЛЬНОСТЬ ЗЛА И АМБИВАЛЕНТНОСТЬ ТВОРЧЕСТВА В ДИАЛЕКТИКЕ ТВОРЧЕСКИХ УСИЛИЙ СОВРЕМЕННОГО МИРА. Видеоконференция.
Раупова Диана Эдуардовна, аспирант, Санкт-Петербургский государственный лесотехнический университет имени С.М. Кирова: АМБИВАЛЕНТНОСТЬ ТВОРЧЕСТВА В СОВРЕМЕННОМ МИРЕ.
Левинтов Александр Евгеньевич, к. географических н., старший научный сотрудник, Мастерская организационно-деятельностных технологий: ЗАЧЕМ ЧЕЛОВЕКУ СОВЕСТЬ? Видеоконференция.
Горелик Марк Дмитриевич, магистрант, Санкт-Петербургский государственный лесотехнический университет им. С.М. Кирова: СВОБОДА ТВОРЧЕСТВА В СОВРЕМЕННОМ МИРЕ.
Проскуряков Виктор Владимирович, аспирант института Ландшафтной архитектуры строительства и обработки древесины, Санкт-Петербургский государственный лесотехнический университет имени С.М. Кирова: АМБИВАЛЕНТНОСТЬ ТВОРЧЕСТВА В КОНТЕКСТЕ ЛАНДШАФТНОЙ АРХИТЕКТУРЫ: ВЛИЯНИЕ НА ПСИХОЛОГИЧЕСКОЕ БЛАГОПОЛУЧИЕ.

Видеоконференция.
Куприянов Виктор Александрович, старший научный сотрудник, Санкт-Петербургский филиал Института истории естествознания и техники им. С.И. Вавилова РАН: СООТНОШЕНИЕ МОРАЛИ И ПРАВА В ФИЛОСОФИИ ПРАВА С.Л. ФРАНКА.
Ряполов Владимир Николаевич, реставратор Зональной научной библиотеки, Воронежский государственный университет: К ПРОБЛЕМЕ КУЛЬТУРНОЙ УКРАИНИЗАЦИИ НЕКОТОРЫХ РАЙОНОВ ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ В 20–30-Е ГОДЫ XX ВЕКА.
Видеоконференция.

Обед с 13.30 до 14.30

Четвертое пленарное заседание – с 14-30 до 18-00
НАЦИОНАЛЬНАЯ ИДЕНТИЧНОСТЬ И РАЗВИТОЕ САМОСОЗНАНИЕ КАК ОПРЕДЕЛЯЮЩИЙ ФАКТОР 
НАЦИОНАЛЬНОЙ СТИХИИ ТВОРЧЕСТВА
Регламент докладов – 15 мин., вопросы к докладчику – до 5 мин.
Модераторы: Мочалова Надежда Юрьевна, к. филос. н., зав. кафедрой гуманитарных и социально-экономических наук, Нижнетагильский государственный социально-педагогический институт (ф) РГППУ и Большаков Владимир Ильич, д. филос. н., проф. РГУ нефти и газа (НИУ) им. И.М. Губкина.

Маслобоева Ольга Дмитриевна, к. филос. н., доц. кафедры философии СПбГЭУ: МАНКУРТИЗМ VERSUS ТВОРЧЕСТВО.
Ибрагимов Решид Серверович, аспирант кафедры лесоводства, Санкт-Петербургский Государственный Лесотехнический Университет им. С.М. Кирова: ФОРМИРОВАНИЕ НАЦИОНАЛЬНОЙ ИДЕНТИЧНОСТИ КАК РЕЗУЛЬТАТ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ ПОКОЛЕНИЙ. 
Видеоконференция.
Широкалова Галина Сергеевна, д. соц. н., проф., вед. н. с., Приволжский филиал Федерального научно-исследовательского социологического центра РАН, Нижегородский государственный лингвистический университет им. Н.А. Добролюбова: ОТ «ДЕДОВ» К «ОТЦАМ» И «ВНУКАМ»… Видеоконференция.
Манакова Марина Вячеславовна, к. педагогич. н., доц. кафедры педагогики и психологии, Нижнетагильский государственный социально-педагогический институт (филиал) Российского государственного профессионально-педагогического университета (г. Нижний Тагил): МЕТАМОРФОЗЫ МАССОВОГО СОЗНАНИЯ.
Мирзоев Карен Авакович, студент Санкт-Петербургского государственного университета: ПУТЬ ОТ НАЦИОНАЛЬНОЙ ИДЕИ К НАЦИЗМУ.
Пожарская Олеся Дмитриевна, аспирант Института леса и природопользования, Санкт-Петербургский государственный лесотехнический университет имени С.М. Кирова: ДУША НАРОДА В РЕФЛЕКСИИ Н.А. БЕРДЯЕВА. 
Болотов Рустам Эрдэмович, главный специалист-эксперт, министерство финансов РФ: БУРЯТСКАЯ ЛИТЕРАТУРА – ХРАНИТЕЛЬНИЦА КУЛЬТУРНОГО НАСЛЕДИЯ НАРОДА. Видеоконференция.
Кочиева Алана Ахсаровна, аспирант, руководитель Департамента развития международного образования и партнерства, Ассамблея народов Евразии: СОХРАНЕНИЕ ОСЕТИНСКОГО КУЛЬТУРНОГО НАСЛЕДИЯ В УСЛОВИЯХ ГЛОБАЛИЗАЦИИ.
Мещерина Елена Григорьевна, д. филос. н., проф., РГУ им. А.Н. Косыгина (Технологии. Дизайн. Искусство.), г. Москва: ПОЭТИЧЕСКОЕ СЛОВО УРАЛА О РОДИНЕ И О ВОЙНЕ. Видеоконференция.

1 июля, суббота
Четвертое пленарное заседание (завершение) – с 10-30 до 14-00
НАЦИОНАЛЬНАЯ ИДЕНТИЧНОСТЬ И РАЗВИТОЕ САМОСОЗНАНИЕ КАК ОПРЕДЕЛЯЮЩИЙ ФАКТОР 
НАЦИОНАЛЬНОЙ СТИХИИ ТВОРЧЕСТВА
Регламент докладов – 15 мин., вопросы к докладчику – до 5 мин.
Модераторы: Зиневич Ольга Владимировна, д. филос. н., зав. кафедрой, Новосибирский государственный технический университет и Твердынин Николай Михайлович, д. филос. н., к. технич. н., ст. н. с., проф., Академия гражданской защиты МЧС России им. генерал-лейтенанта Д.И. Михайлика (АГЗ МЧС России), г. Химки.
 
Якушкина Наталья Викторовна, к. филос. н., доц., Московский Политехнический университет: МЕМОРИАЛЬНЫЙ МУЗЕЙ-ЗАПОВЕДНИК А.А.БЛОКА: МЕСТО ПАМЯТИ И ПАМЯТЬ МЕСТА.
Большаков Владимир Ильич, д. филос. н., проф. РГУ нефти и газа (НИУ) им. И.М. Губкина: ДИАЛОГ И КОНФЛИКТ ЦИВИЛИЗАЦИЙ ЧЕРЕЗ ПРИЗМУ 600-ЛЕТИЯ ЯВЛЕНИЯ ГОДЕНОВСКОГО КРЕСТА.
Седых Оксана Михайловна, к. филос. н., доц. кафедры истории и теории мировой культуры, философский факультет МГУ: ДИАЛОГ ПОКОЛЕНИЙ: О. МАНДЕЛЬШТАМ В ТВОРЧЕСКОМ ОСМЫСЛЕНИИ А. ВОЗНЕСЕНСКОГО.
Ермилов Кирилл Андреевич, к. филос. н., доц. СПбГЭУ: ТВОРЧЕСТВО ФОРМ ЖИЗНИ И РОССИЯ.
Радченко Мария Алексеевна, соискатель (кафедра философии), МГИМО (У) МИД России: РОССИЙСКИЙ КРЕАТИВНЫЙ КЛАСС КАК СУБЪЕКТ ПОЛИТИЧЕСКОГО ДЕЙСТВИЯ.
Кузнецова Татьяна Викторовна, д. филос. н., проф. кафедры эстетики философского факультета МГУ им. М.В. Ломоносова:  СФЕРА ОБРАЗОВАНИЯ КАК ТВОРЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ КУЛЬТУРНО-НАЦИОНАЛЬНЫХ ТРАДИЦИЙ.
Эйвазов Али Фируддинович, магистрант, Санкт-Петербургский государственный лесотехнический университет имени С.М. Кирова:  БУДУЩЕЕ ПРОФЕССИИ ЛЕКТОРА. Видеоконференция.
Панфилова Марина Игоревна, к. филос. н., доц. СПбГЭУ: ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ ТВОРЧЕСТВО В КРИЗИСНОЙ СИТУАЦИИ.
Твердынин Николай Михайлович, д. филос. н., к. технич. н., ст. н. с., проф., Академия гражданской защиты МЧС России им. генерал-лейтенанта Д.И. Михайлика (АГЗ МЧС России), г. Химки: ПОИСК ИСТИНЫ В СОВРЕМЕННОМ ТЕХНОГЕННОМ СОЦИУМЕ: АКСИОЛОГИЧЕСКИЕ АСПЕКТЫ.
Кучин Александр Васильевич, юрист, Москва: ИСТИНА В ПОНИМАНИИ СТОРОННИКОВ И ПРОТИВНИКОВ ЦИФРОВИЗАЦИИ.
Подведение итогов конференции

«Творчество как национальная стихия: 

проблема добра и зла»

Свободная дискуссия: обсуждение содержательности конференции и пожелания на будущее.
Модераторы: Кузнецова Татьяна Викторовна, д. филос. н., проф. кафедры эстетики философского факультета МГУ им. М.В. Ломоносова и Ермилов Кирилл Андреевич, к. филос. н., доц. СПбГЭУ.
Регламент выступлений – до 5 мин.
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