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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Санкт-Петербургский государственный экономический университет АО «РЖД Логистика»
Санкт-Петербургская торгово-промышленная палата
Октябрьская железная дорога – филиал ОАО «РЖД» ООО «Газпромнефть-Снабжение»
проводят
IV Национальную научно-образовательную конференцию 

«ЛОГИСТИКА: ФОРСАЙТ-ИССЛЕДОВАНИЯ, ПРОФЕССИЯ, ПРАКТИКА»,

Дата проведения: 12-14 октября 2023 г.  Место проведения: г. Санкт-Петербург
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Уважаемые преподаватели и научные сотрудники!
Уважаемые представители бизнеса и государственного управления! Уважаемые аспиранты, соискатели ученых степеней, магистранты, студенты!

IV Национальная научно-образовательная конференция «ЛОГИСТИКА: ФОРСАЙТ- ИССЛЕДОВАНИЯ, ПРОФЕССИЯ, ПРАКТИКА» служит реализации коммуникационного проекта в научно-образовательном и бизнес-сообществе логистов России, цель которого – расширение практики взаимодействия в обмене идеями и опытом развития логистики в поддержку инновационной динамики  профессиональной среды.
Содержательный поворот на линии сложившихся предметно-тематических коммуникаций определяет особенность текущего момента, когда естественно эволюционное развитие логистики преломляется сквозь призму геополитической ситуации. Объективная обусловленность и логика процесса развития от простого к сложному формируют видение перспектив перехода от логистики цепей поставок к логистике сетевых структур – отказ от линейных форм взаимодействия в пользу кластерно-сетевой организации, воплощающей идеи создания экосистем. Цифровые логистические инновации и интеллектуальное управление выступают информационными драйверами эволюционных процессов. Однако их поступательное развитие нарушает ситуация политического риска, в которой оказался достаточно глубоко интегрированный с мировой экономикой российский бизнес. Непрекращающиеся пакеты санкций США и стран Западной Европы, угрозы в адрес стран, поддерживающих дружественные отношения с Россией, мотивируют активный поиск альтернативных логистических решений. Его результатом становится формирование новой системы хозяйственных связей и реконфигурация цепей поставок, обусловливающие создание новых транспортно-логистических коридоров и прокладку новых маршрутов движения грузопотоков.
В профессиональный лексикон логистов, и не только их, а всех практикующих специалистов, прочно вошел термин «новая логистика». За этим термином стоит новая логистическая реальность – это политически мотивированная логистика, которая обнаруживает ряд актуальных, сопряженных с ситуацией проблем, делающих запрос в адрес теории логистики на предмет формирования научно-обоснованной базы принятия решений и образовательной подготовки профессиональных кадров, способных обеспечить компетентность логистического бизнеса. 

ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ КОМИТЕТ
Председатель организационного комитета
· ГОРБАШКО Е.А. – д.э.н., профессор, проректор по научной работе Санкт-Петербургского государственного экономического университета.
Сопредседатели
· ШУБАЕВА В.Г. – д.э.н., профессор, проректор по образовательной деятельности Санкт- Петербургского государственного экономического университета;
· МАЛЕВИЧ Ю.В. – д.э.н., проф., проректор по организации учебного процесса Санкт-Петербургского государственного экономического университета;
Заместитель председателя
· ЩЕРБАКОВ В.В. - д.э.н., профессор, заведующий кафедрой Логистики и управления цепями поставок, директор научно-образовательного центра «Логистика» Санкт- Петербургского государственного экономического университета, заслуженный работник высшей школы Российской Федерации.
Члены организационного комитета:
· БАРМИНА Е.Ю. - к.э.н., доцент кафедры Логистики и управления цепями поставок Санкт-Петербургского государственного экономического университета, ответственный секретарь;
· ГВИЛИЯ Н.А. – д.э.н., доцент кафедры Логистики и управления цепями поставок Санкт-Петербургского государственного экономического университета;
· ШУЛЬЖЕНКО Т.Г. – д.э.н., профессор кафедры Логистики и управления цепями поставок Санкт-Петербургского государственного экономического университета;
· ОНУФРИЕВА О.А. – к.э.н., проректор по стратегическому развитию и внешним коммуникациям Санкт-Петербургского государственного экономического университета;
· ВОСТРИКОВА И.Ю. – к.филол.н., доцент, директор Центра управления коммуникациями и рекламой Санкт-Петербургского государственного экономического университета;
· ЛАПТЕВ И.И. – заместитель начальника Управления безопасности Санкт-Петербургского государственного экономического университета;
· НОСИКОВ П.И. - директор издательства Санкт-Петербургского государственного экономического университета;
· ЧУГУНОВ Г.В. – и.о.начальника управления информационных технологий Санкт- Петербургского государственного экономического университета.

ПРОГРАММНЫЙ КОМИТЕТ
Председатель программного комитета
· ЩЕРБАКОВ В.В. – д.э.н., профессор, заведующий кафедрой Логистики и управления цепями поставок, директор научно-образовательного центра «Логистика» Санкт- Петербургского государственного экономического университета, заслуженный работник высшей школы Российской Федерации, г. Санкт-Петербург
Члены программного комитета:
· БРЫНЦЕВ А.Н. - д.э.н., профессор, заведующий лабораторией макроэкономического анализа и прогнозирования Института проблем рынка РАН, г. Москва;
· [bookmark: _Hlk139964430]ДАЦЕНКО С.В. – к.э.н., директор программы по кросс-функциональному развитию МТО ПАО «Газпром нефть», доцент кафедры Корпоративные финансы и учётные технологии Уфимского государственного нефтяного технического университета, г. Уфа;
· КАРХ Д.А. - д.э.н., профессор, проректор по учебно-методической работе и качеству образования Уральского государственного экономического университета, г. Екатеринбург;
· [bookmark: _Hlk139964485]КРИВОШЕЕВ А.Ю. -  - к.э.н., председатель Комитета по транспорту и логистике Санкт-Петербургской торгово-промышленной палаты, г. Санкт-Петербург;
· ЛУКИНЫХ В.Ф. – д.э.н., профессор, заведующий кафедрой логистики и маркетинга Красноярского государственного аграрного университета, директор Сибирского отделения Международного центра логистики, г. Красноярск;
· МУРЕВ Д. И. - генеральный директор АО «РЖД Логистика», г. Москва;
· СЕРЕДА С.И. - заместитель начальника Октябрьской железной дороги – филиала ОАО
«РЖД» по кадрам и социальным вопросам, г. Санкт-Петербург.

Конференция проводится в форме сессионных заседаний.
Тематика дискуссий

[bookmark: _Hlk139964612]СЕССИЯ 1. Научные и инновационные доминанты новой логистики.
СЕССИЯ 2. Развитие международных транспортно-логистических коридоров.
[bookmark: _Hlk139964853]СЕССИЯ 3. Проектирование цифровых логистических сервисов.
[bookmark: _Hlk139964869]СЕССИЯ 4. Бесшовные технологии подготовки логистов для национальной экономики.
СЕССИЯ 5. Исследования обучающихся. Конкурс студенческих научных работ.

Требования к оформлению статей для опубликования

Сборник оформляется в соответствии с требованиями РИНЦ.
1. Рекомендуемый объем материалов статей: до 8 машинописных страниц (0,5 п.л.).
2. Материалы предоставляются в следующем виде:
· формат бумаги – А4;
· ориентация страницы – книжная;
· редактор Microsoft Office Word, шрифт Times New Roman;
· основной текст – кегль 15, интервал 1,0;
· поля: верхнее – 2,5 см; нижнее – 1,5 см; левое – 2 см, правое – 2 см;
· отступ (абзац) – 1,25 см.
Все таблицы и рисунки должны быть пронумерованы, в тексте статьи на них должны быть сделаны соответствующие ссылки: (табл.) или (рис.); повторное обращение сопровождается ссылкой: (см. табл.) или (см. рис.); использование сканированных и цветных изображений не допускается.
3. Порядок расположения (структура) текста:
- УДК (жирным шрифтом; на первой строке, в левом углу) (15 пт.);
· фамилия, инициалы автора (строчными буквами, жирным шрифтом, курсивом, выравнивание по правому краю) на русском и английском языках (кегль 15);
· сведения об авторе: доктор экономических наук, профессор; кандидат экономических наук, доцент; старший преподаватель, ассистент, аспирант кафедры 	__ (курсив, выравнивание по правому краю; на русском и английском языках); (кегль 13); 
- название статьи (прописными буквами, жирным шрифтом, выравнивание по центру, через    одну строку после сведений об авторе) на русском и английском языке (кегль 15);
· аннотация (3-5 строк) и ключевые слова (4-5) на русском языке (кегль 13);
· аннотация (3-5 строк) и ключевые слова (4-5) английском языке (кегль 13);
· основной текст статьи через одну строку после ключевых слов, выравнивание по ширине;
· выделение абзацев – tab;
· литература (источники) (кегль 13).
4. Оформление:
· сноски (на литературу) приводятся по тексту статьи в квадратных скобках после цитаты,
(номер источника с указанием после запятой страницы или интервала);
· сноски на несколько источников с указанием страниц разделяются между собой точкой с  запятой;
· формулы выполняются в редакторе формул, кегль формул должен соответствовать кеглю  основного текста;
· таблицы и рисунки не должны превышать 1/3 страницы формата А4 и быть четкими и                        читаемыми;
· таблицы выполняются только в редакторе MS Word (недопустимо импортировать их из                     других редакторов) и подписываются над таблицей, выравнивание по центру;
· рисунки подписываются под рисунком, выравнивание по ширине;
· расположение источников в списке литературы – в порядке упоминания в тексте.
5. Номер страницы указывается вверху страницы по центру, кегль 15 пт.
6. Статья должна быть проверена на отсутствие плагиата. К публикации принимаются  статьи с оригинальностью текста не менее 80%.
Форма заявки на участие в конференции приводится в Приложении 1.

Требования к представлению материалов

Для участия в конференции необходимо до 30 сентября 2023 г. представить в оргкомитет следующие материалы:
· текст статьи, оформленный в соответствии с указанными требованиями;
· заявку на участие в конференции;
· копию платежного поручения об оплате организационного взноса и дополнительных  платежах (оплата печатного сборника).

Материалы (статья, заявка и копия платежного поручения) представляются в  электронном виде по е-mail: barmina.e@unecon.ru.

Организационный взнос и порядок оплаты:
Для участников конференции устанавливается организационный взнос в размере 1000 руб. Для аспирантов, магистрантов и студентов участие бесплатное.
Всем участникам электронная версия сертификата бесплатно. Печатная версия сборника - 350 руб.
Реквизиты для оплаты приводятся в Приложении 2.

К сведению участников конференции

1. Работа конференции состоится 12-14 октября 2023 г.
2. [bookmark: _Hlk139964285]Сборник статей планируется издать в электронном виде к 15 ноября 2023 г., в печатном виде 30 января 2024 г. Электронная и/или печатная версия сборника статей будет отправлена по адресу, указанному в заявке (участники конференции лично несут ответственность за корректность и актуальность указанных в заявке адресов).
3. В рамках конференции предоставляется возможность пройти программу повышения квалификации для НПР и работников организаций России и стран СНГ «Парадигма «новой логистики»: научные и образовательные аспекты развития» (https://unecon.ru/pk/stazhirovki-dlya-storonnih-prepodavateley/programmy-povysheniya-kvalifikaczii/)  в объеме 24 часов. Оформление заявления о приеме на программу по ссылке: zayavlenie.doc (live.com).
4. Для иногородних участников-слушателей ПК возможно бронирование мест в гостинице-общежитии СПбГЭУ при наличии свободных мест (https://unecon.ru/pk/stazhirovki-dlya-storonnih-prepodavateley).

По вопросам организации конференции обращаться:
Кафедра логистики и управления цепями поставок Санкт-Петербургского государственного экономического университета: 192007 Санкт-Петербург, ул. Прилукская, дом 3, ауд. 303-305. 
[bookmark: _GoBack]Ответственный секретарь Бармина Елена Юрьевна. E-mail: barmina.e@unecon.ru.
Тел.: 8(911) 836-51-02. 













Пример оформления статьи
УДК 377.131.14
Н.Н. Петрова,
доктор экономических наук, профессор,
профессор кафедры логистики и управления цепями поставок, СПбГЭУ

ПРЕАКТИВНОЕ РАЗВИТИЕ ОСНОВНОЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ «ЛОГИСТИКА И УПРАВЛЕНИЕ ЦЕПЯМИ ПОСТАВОК»

Аннотация.	В статье описывается становление и развитие основной профессиональной образовательной программы «Логистика и управление цепями поставок», обобщается опыт использования образовательных технологий, обозначаются приоритеты развития с учетом перспективной динамики рынка труда.
Ключевые слова.	Основная профессиональная образовательная программа
«Логистика и управление цепями	поставок», преактивность, практико-ориентированный подход, образовательная технология, геймификация.

N.N. Petrova,
Doctor of Economic Sciences, Professor, Department of Logistics and Supply Chain Management, Saint Petersburg State University of Economics

PREACTIVE DEVELOPMENT
OF THE BASIC PROFESSIONAL EDUCATIONAL PROGRAM
«LOGISTICS AND SUPPLY CHAIN MANAGEMENT»

Abstract. The article discusses the formation and development of the basic professional educational program logistics and supply chain management, summarizes the experience of using educational technologies, and identifies development priorities.
Keywords. Вasic professional educational program «Logistics and supply chain management», preactivity, practice-oriented approach, educational technology, gamification.

Логистический взгляд, под призмой которого рассматривается развитие бизнеса [1, с. 22], распространяется и на процесс обучения.

Литература:
1. Развитие науки и научно-образовательного трансфера логистики / под  науч. ред. д-ра экон. наук, проф. В.В. Щербакова. – СПб.: Изд-во СПбГЭУ, 2019. – 220 с.
2. Гвилия Н.А. Модели организации логистики корпораций в шеринг- экономике // Известия Санкт-Петербургского государственного экономического университета. – 2020. —  №2(122). – С.152-158.

Благодарим за внимательное отношение к приведенным здесь правилам.
Надеемся на плодотворное сотрудничество!
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